

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Pavla Bartošová

Jméno vedoucího práce: Mgr. Agnieszka Kaczmarská

Název diplomové práce:

Totální endoprotéza kyčelního kloubu jako řešení komplikací zlomenin krčku stehenní kosti

1. Všeobecná charakteristika

Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou implantace totální endoprotézy kyčelního kloubu, je členěna jako část teoretická a speciální dle pokynů pro zpracování závěrečné bakalářské práce.

V části teoretické se autorka věnuje popisu anatomie kyčelního kloubu, problematice zlomenin krčku femuru, jejich komplikací a možných řešení. Obsahuje taky představení základních operačních technik při implantaci totální endoprotézy. V části speciální je představen fyzioterapeutický přístup u pacientky indikované k TEP, který zahrnuje jak předoperační přípravu, tak pooperační péči.

Práce je v rozsahu 54 stran textu a obsahuje 1 přílohu, která obsahuje fotodokumentaci. Autorka v práci vychází z 21 literárních pramenů, z čehož je 1 cizojazyčný.

Cíle práce byly splněny.

2. Hodnocení práce

Zvolené téma práce bylo z hlediska náročnosti zpracování průměrné- jak na teoretické znalosti, tak pro terapeutický přístup.

Přístup studentky ke zpracování tématu byl samostatný a prokázal dobrou orientaci v problematice. Teoretická část práce je sestavena logicky a obsahově je přizpůsobena části speciální. Práce s literaturou splňuje normy, případně dalo by se podotknout možnost většího využití zahraničních literárních pramenů.

Při zpracování speciální části studentka měla možnost pracovat s pacientkou období pouze omezenou dobu (jak v před- , tak v pooperačním období) a byly voleny adekvátní postupy a metody, které odpovídají znalostem získaným během studia.

Z hlediska formální úpravy chybí u obsahu práce čísla stránek jednotlivých kapitol a daly by se vytknout drobné detaily z hlediska nejednotné úpravy textu, tento fakt nicméně nijak nesnižuje obsahovou stránku práce.

Po obsahové stránce nemám zásadních připomínek, mám však následující dotazy:

- Jak je zajišťována stabilizace v oblasti kyčelního kloubu a pánve?
- Definujte skoliózu konstituční a jak stav vypadal u vaší pacientky.

3. Závěr

Předložená bakalářská práce prokazuje předpoklady autora k samostatné práci a jednoznačně doporučuji k obhajobě. V případě úspěšné obhajoby navrhuji klasifikovat práci jako výbornou.

V Praze, 14.5.2007



Mgr. Agnieszka Kaczmarská